活力海洋之都 精彩宜人之城

楼山街道第九届樱花节开幕

来李沧,赏樱花盛景品传统文化

本报3月31日讯 3月31日9时30分许,在一 片锣鼓喧天中,由楼山街道办事处主办,翠湖社区 新时代文明实践站承办,多家单位共同打造的社区 文化盛宴-一楼山街道第九届樱花节在翠湖社区正 式开幕。

当天上午,记者在唐山路翠湖社区看见,社区多 条道路边的樱花树上,花朵大量绽放,很多居民过路 时,纷纷掏出手机拍照留念。"推开窗就能看见樱花, 太好看了!"居民刘先生称,社区里还把一条道路打 造成了"樱花大道",吸引着居民们前来赏樱。在现 场,樱花彩绘、樱花灯笼、樱花人立牌等樱花元素植 入,营造了一片美好浪漫的氛围,吸引居民、游客争 相拍照打卡。

记者从楼山街道办事处了解到,本届樱花节围 绕"花见楼山 樱为有你"活动主题,以樱花为媒介, 设置启动仪式、文创集市、摄影征集三个板块,共12



翠湖社区里的樱花绽放,吸引了众多居民和游 客前来赏花。 刘卓毅 摄

项活动,如古筝表演、诗词吟诵、樱花舞表演、花球制 作、糖画制作、发簪制作、手绘樱花、汉服走秀等。居 民群众在赏樱拍照的同时,还能沉浸式体验传统文 化,品尝独特樱花美食。

这次活动的策划人,楼山街道党工委副书记、 宣传委员李宝泉表示,本届樱花节恰逢今年山东 省旅游发展大会在青岛举办,借省旅发大会重要 契机,展现楼山文旅形象,为2023省旅发大会增 光添彩。除了线下活动,主办方在"家在李沧"客 户端开设了为期一周的摄影投稿专栏,届时将会 举办线上樱花主题摄影作品展,下周也将继续围 绕樱花主题,组织志愿服务大集、文化进万家、 '我们的节日"文艺演出等多项活动,欢迎大家来 楼山街道翠湖社区赏樱花盛景,看精彩演出,品传 统文化。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅)

奥运冠军一"箭"点亮消费季

2023 青岛时尚体育消费季启动 预计拉动体育消费近亿元

本报3月31日讯 3月31日晚,2023青岛时尚体 育消费季开幕式在李沧区伟东·乐客城南广场举 行。奥运冠军、青岛籍射箭名将张娟娟一"箭"叩开 2023青岛时尚体育消费季活动大幕。开幕式上,李 文龙、黄潇潇、宿茂臻、宋坤等国内知名青岛籍运动 员以"云端连线"的方式,向青岛时尚体育消费季的 成功举办送上祝福。

2023青岛时尚体育消费季以"时尚体育'购'精 彩"为主题,历时7个月,期间将举办时尚体育产业 嘉年华、城市定向赛、时尚体育产业博览会、时尚体 育联赛、数字体育运动会等七大板块、上百项赛事 活动,旨在打造集体育旅游、展示交易、健身消费、 交流合作、双招双引、学习创新、示范带动于一体的 大平台。

开幕式现场最激动人心的环节,无疑是奥运冠

军、青岛籍射箭名将张娟娟的一"箭"启幕。在酷炫 的激光特效加持下,张娟娟用手中的箭叩开2023青 岛时尚体育消费季活动的大幕,也掀开了青岛促进 体育消费提质、扩容、增效的新篇章。张娟娟在现场 表示,本次活动是体育与旅游、科技、文化、消费等领 域跨界融合、优势转化的集中展现。

本次活动期间,市体育局将联合各区(市)体育 部门投入财政资金近300万元,通过线上、线下多种 方式发放各类体育惠民消费券3万余张,市民领取后 可在市内主要商业综合体的体育用品专卖店进行使 用。本次活动有望参与市民人数达到30万人次,直 接或间接拉动体育消费近1亿元。开幕式同期,首批 体育用品消费券数字人民币红包正式发放,实现数 字人民币支付新场景

(观海新闻/青岛晚报 记者 高静文)

做活乡村旅游 赋能乡村振兴

胶州市"相约铺集 共向未来"首届胶河文化旅游节开幕

本报3月31日讯 3月31日上午,"相约铺集共 向未来"首届胶河文化旅游节开幕式在胶州市铺集 镇澄月湖畔举行。此次活动由胶州、高密、诸城三市 联合举办,现场同步发布《胶州、高密、诸城关于进一 步深化文化和旅游高质量协同发展的协议》和2023 年"星耀上合"文艺大赛,汇集特色品牌、传承优秀文 化,谱写三市文旅发展新篇章。

开幕式当天,胶州、高密、诸城三市的特色文艺 节目汇聚一堂。胶州、高密茂腔、诸城古琴等非遗节 目精彩展演,"穿越千年"汉服文化秀和"乡音一脉• 春满胶水"开幕式晚会共同为广大市民和游客朋友 呈现一场别开生面的文旅盛宴。

近年来,胶州市高度重视壮大乡村文化人才力 量,不断培育本土文艺人才。"唱响胶河"胶河首届歌

手展演、胶河民俗杂技秀、胶河首届茂腔主题展演、 胶州首届秧歌主题展演等丰富多彩的活动均有本地 文化人才参演,传承和宣传本地的非物质文化遗产。

据胶州市铺集镇党委副书记、镇长孔浩介绍,融 合文化、旅游、美食、娱乐等主题,本届文化旅游节将 持续至4月2日,亮点颇多。活动期间,聚焦上合国 家商品展销区、胶河文化长廊、胶河非遗展、胶河美 食展等八大板块,集中推出"穿越千年"汉服文化秀、 "唱响胶河"胶河首届歌手展演等五项系列文旅活 动,不仅有别开生面的节目表演,琳琅满目的非遗及 农产品展示,还有沉浸式乡村旅游产品推荐,汇聚成 一场精彩的乡村文化旅游盛会。

(观海新闻/青岛晚报 记者 马丙政 通讯员

周末赏樱,地铁压缩间隔公交加密发车

本报3月31日讯 2023年青岛樱花节于4月1日 至5月4日在中山公园举办。记者从城运控股公交 集团获悉,为方便市民前往中山公园赏樱,4月1日 起,6路、228路等23条线路将加密发车班次,缩短发 车间隔,备足机动运力。此外,还将在中山公园沿线 重要站点安排志愿者执勤,在客流高峰时段为乘客 提供咨询、引导乘车等便民服务。

"樱花节"期间,公交集团计划对途经中山公园 景区的线路投入营运车辆467部,途经线路有3路、 11路、26路、36路、228路、219路、220路、302路、368 路、202路、231路、312路、317路、370路、6路、15路、 206路、214路、304路、306路、316路、411路、隧道6 路等公交线路共计23条。需要提醒的是,樱花节期 间中山公园周边车流量大,极易引发交通拥堵,因此 建议市民乘坐公共交通工具或错峰出行。

为方便市民,4月1日、2日,青岛地铁1、3号线行 车间隔压缩,1号线行车间隔压缩至5分35秒,3号线 行车间隔压缩至5分20秒。需要提醒的是,中山公 园站上午9时至11时30分为出站高峰,下午4时30 分至晚7时20分为进站高峰,建议错峰出行。推荐 市民在汇泉广场站下车赏樱,距离相近。或先前往 人民会堂站、太平角公园站、信号山(青大附院)站、 广饶路站等站游玩其他景点。如遇临时关闭出入 口、列车越站情况,请各位乘客配合工作人员引导, 选择邻近车站乘车

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

趁春光正好 -起去打卡

城阳这些地方入选"青岛100个 网红打卡地"



本报3月31日讯 为进一步挖掘青岛旅游资源, 加速文旅产业融合发展,彰显青岛的文化旅游品牌影 响力,多维度呈现青岛的城市魅力,中共青岛市委网 信办、青岛市网络文化协会举办2023青岛网红打卡 地征集、评选活动,将有颜值、有气质、有内涵、有特点 的网红打卡地推荐给广大市民和游客。经过专家评 审,最终评选出100个网红打卡地,其中城阳区有8个 网红打卡地入选,趁春光正好,一起去打卡吧。

人选自然景观·名胜古迹的为毛公山风景区、鲁 邦国际风情街。毛公山位于青岛市城阳区惜福镇街 道,因山中一天然奇石极似一代伟人身着中山装极目 远眺而闻名遐迩;鲁邦国际风情街位于城阳区正阳中 路与春城路交汇处,内街街区采用欧洲传统小镇的街 道布局方式,打造了青岛老别墅风格的建筑群。

人选人文景观·生态乐园的为城阳国学公园、青 岛方特梦幻王国、青岛澜湾艺术公园。国学公园以 国学文化为主题特色,利用书法、碑文、雕塑、园林景 观等表现形式,深入浅出地体现中国典籍和传统文 化的内容精髓,是青岛数一数二的古风爱好者的打 卡取景地;青岛方特梦幻王国是一座以高科技互动 体验营造梦幻感受的大型高科技第四代主题乐园; 澜湾艺术公园位于青岛高新区华中路南段东侧,是青 岛国际艺术水岸的重点打造项目,是独具一格的文艺 青年打卡地。

人选美丽乡村·近郊览胜为城阳上岫峪村、城阳 吕家庄夜市、青岛翠林云庄乡村乐园。以上岫峪村为 代表的心的片区,素有"齐鲁第一樱桃谷"之称;吕家 庄社区夜市位于正阳中路黄金地段、北曲商圈核心, 现拥有摊位600个,成为游客必打卡的青岛夜市之 青岛翠林云庄乡村乐园位于城阳区棘洪滩街道, 独具特色的树屋营地、梦幻小屋、萌宠乐园等成为青 年游客、亲子游客的热门休闲打卡地。

同时,"青岛网红打卡地图"也已正式发布,在导 航软件搜索"青岛网红打卡地",即可查看青岛和城 阳的各处网红打卡地,并提供详细导航服务。体验 山海美景,感受诗和远方,品味时尚浪漫,2023,城阳 等你来!

(观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜 通讯员 贤峰)